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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Експерти назвали найкращі міста Європи для цифрових кочівників, які працюють

дистанційно та подорожують світом. Лідерами рейтингу стали міста Центральної

Європи, де поєдналися доступні ціни, безпека та якісний інтернет.

Про це повідомляє Travel and Leisure.

Дослідження провела організація Playerstime, яка проаналізувала 35 популярних

європейських міст за кількома критеріями: вартість життя, оренда житла, швидкість

інтернету, транспорт та рівень безпеки.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН
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Україна

Перше місце у рейтингу посів Kraków. За оцінками експертів, середні витрати на життя

та роботу там становлять близько 1423 євро на місяць.

У дослідженні зазначається, що Краків отримав високі оцінки завдяки дешевому

інтернету, доступним цінам на їжу та хорошому рівню безпеки.

Оренда житла через Airbnb у середньому коштує приблизно 1228 євро на місяць, а

витрати на харчування — близько 148 євро. Проїзний на громадський транспорт

обходиться у 31 євро.

Друге місце посіла Warsaw, яка виявилася навіть дешевшою за Краків, але поступилася

через трохи нижчий показник безпеки.

До першої четвірки також увійшли Prague та Budapest. Експерти зазначають, що саме

Центральна Європа зараз стає головним центром для цифрових кочівників.

Водночас найдорожчими містами для дистанційної роботи назвали Dublin, Reykjavík та

Amsterdam.

За даними дослідження, місяць життя у Дубліні коштує приблизно 4725 євро, у

Рейк’явіку — 4673 євро, а в Амстердамі — понад 4190 євро.

Експерти також звернули увагу, що популярність дистанційної роботи після пандемії

продовжує зростати, а країни Європи дедалі активніше намагаються приваблювати

цифрових кочівників спеціальними умовами для життя та роботи.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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